
参加者名簿 名前 年齢（歳） 学年 所属チーム ポジション

1 西口 将太郎 11 小学6年生 吹田RS SH  WTB  FB

2 山本 大介 12 小学6年生 交野ラグビースクール バックス

3 仲間 航太 12 小学6年生 大阪ラグビースクール スタンド

4 楠田 知己 12 小学6年生 交野ラグビースクール フルバック

5 坂本 駿哉 12 小学6年生 大阪ラグビースクール フォワード

6 元橋 巧海 12 小学6年生 堺ラグビースクール センター

7 小島 悠菜 11 小学6年生

8 高橋 柊多 12 小学6年生 交野ラグビースクール CTB

9 西村 勇希 13 中学１年生 奈良県選抜 ウィング

10 桑平 創太 13 中学１年生 生駒ジュニアラグビースクール スクラムハーフ

11 松本 圭祐 13 中学１年生 生駒少年ラグビークラブ スクラムハーフ

12 坂部 達哉 13 中学１年生 キッズラグビー鳥見(奈良県スクール選抜)スクラムハーフ、ウィング

13 亀谷 実玖 13 中学１年生 玉川中学校

14 松本 明華 14 中学2年生 ORSレディース WTB

15 柴原 稜樹 14 中学3年生 英田中ラグビー部卒 Ho

16 植田 藍里 15 中学3年生

17 新居 里江子 14 中学3年生 富田林ラグビースクール ウイング

18 小島 晴菜 14 中学3年生

19 丸山 珠季 14 中学3年生 アカデミー スタンド

20 黒田 美織 15 中学3年生 孔舎衙中学・ホリホックス ｳｨﾝｸﾞ

Ⅰ：通学時間

時間 交通手段 ～１５分 １６～２９分 ３０～４４分 ４５～５９分 ６０分～

1 20分 車 2 2 6 6 4

2 50分 車

3 40分 車

4 40分 車

5 60分 車

6 60分弱 車

7 50分 電車

8 60分 車

9 30分 電車

10 30分 電車

11 45分 電車

12 10分 自転車

13 50分 電車

14 50分 車

15 20分 車

16 30分 自転車

17 30分 自転車

18 約90分 電車

19 5分 自転車

20 約60分 車

Ⅱ：質問ⅰ

5（とても楽しかった） 4(楽しかった） 3（ふつう） 2（不満足） 1（大変不満足）

16 2 1 1 0

【理由】

◆とても楽しかった

みんなで体を動かすのが楽しかった

上級生とも練習できたし、指導者、トップリーガーの選手も優しかった

芝生のグラウンドでいっぱい走れたから。

友達が増えたりした。

違うチームの子供達との交流が楽しかったから。

メンバーもコーチもよかった!!

運動できたから

違うチームの子達と仲良くなれたからです。

初めての友達と交流できたのでとても楽しかったです。

いろんな子達と知り合えたし、何より練習に変化があり充実していたから。

いろんな事が学べたから

色々な子が集まって良い環境で現役の選手に教えて貰って凄く良い経験になったから

しんどい時もあったけど、色々な練習が出来ました。近鉄ライナーズの方に教えてもらえて嬉しかったです。

◆不満足

ラグビー経験者からは少し物足りない感がありました。
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平成27年度大阪教室（参加者数29名　　アンケート回答数20名）

他のスクールの子とも友達になれたこと。平日にラグビーできたことトップリーグの選手と一緒にできたこと。

①放課後ラグビー教室は楽しかったですか？

所属チームでの練習回数（週に何日ですか？）
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②放課後ラグビー教室の運動量はどうでしたか？ 5（大変満足） 4(満足） 3（ふつう） 2（不満足） 1（大変不満足）

8 6 5 1 0

【理由】

◆大変満足

練習の後は、いつもよりよく寝れるような気がするから

時間配分も無駄なく楽しかった

広いコートで思いっきり走れてよかった

ゲーム形式の走るメニューが多かったが、走るのが好きなので楽しかった。

いっぱい走れて運動になりました

しんどい訳でもなく、体力関係なく楽しめました

広いグランドで走りまくってしんどかったけど、ゲーム形式で出来たのでとてもやりがいありました。

◆満足

限界を超せたから。

もう少し走れたので、大満足ではないです。

しんどくもなく、余裕でもなかったのでいい感じだったと思います。

楽しくテクニックを身につけるのに丁度よかったとおもいます。

もう少し体を当てたいから

◆ふつう

スクールでの練習の方がハードだから。

◆不満足

物足りませんでした。

③放課後ラグビー教室で教わる内容はどうでしたか？ 5（大変満足） 4(満足） 3（ふつう） 2（不満足） 1（大変不満足）

10 6 3 1 0

【理由】

◆大変満足

初めてラグビーしたけれど、楽しさがありました

コンタクト練習も教えて欲しかった

スクールでは教えてくれないようなことをたくさん教えてもらったし		とってもわかりやすかった

タックルとかの痛い練習が無く、パスやランに重点を置いた練習が多かったので、楽しかった。

初心者でも分かりやすく、楽しく続けられたから

実践的で、とても分かりやすかったです。

試合で使えそうだから。

とても大事な初心者でもわかるラグビーの基礎が多くだったと思います。

基本的な事を教わったから

◆満足

スクールではしないような練習があったから。

基本から見直せたから良かったです。

ランニングスキルをもう少し学べたらもっとよかった。

◆不満足

学校チーム等で教わらない事も教えて欲しかったです。

④放課後ラグビー教室に参加して 5（とてもそう思う） 4(そう思う） 3（わからない） 2（思わない） 1（全く思わない）

以前よりラグビーが上達したと思いますか？ 7 8 4 1 0

【理由】

◆とてもそう思う

初めてだから

声が自然と出せるようになった。

初めてラグビーしましたが、自分なりに上達したと思います

ピンチになった時に瞬間で判断出来るようになりました。

基礎をもう一度振り返ったからです。

基本的な事を教えて貰って		ラグビーが更に楽しくなったから

◆そう思う

周りが見える様になったと思う。

中学生の人もいて早いスピードにも少し慣れることができた。

スピードが上がり、ボールを取るのがうまくなったと思うから。

ラグビーに携わる回数が増えたから。

声も出るようになったし、キャッチも上達したと思います。

◆わからない

物足りなくすぐに辞めてしまったのでわかりません。

実際の試合をしたら実感できるかも？

⑤このような平日に行われる「放課後ラグビー」が 5（とてもそう思う） 4(そう思う） 3（わからない） 2（思わない） 1（全く思わない）

あった場合、今後も参加したいと思いますか？ 16 3 1 0 0

【理由】

◆とてもそう思う

中学でラグビー部に入部する予定なので参加できるか分かりません。

ずっと続けてほしいと思う

楽しかったから。

楽しかったから。

体を動かしたいから

楽しいから

最終学年なので、ラグビーができる環境があれば出来るだけ参加したい

奈良県では、平日のラグビーできる環境も仲間も少なく、土日のラグビースクールでしか練習ができていませ
ん。平日も練習環境があれば、もっと上達し、ラグビー人口も増えると思います。
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少しでもラグビーに触れられる機会があると嬉しいから

平日にもラグビーをできるからです。

現役の選手に教えてもらえるし		色々な子達と関われるから

ラグビーは週1しかできていないから

◆そう思う

経験できないことがもっとあればまた行きたいです。

Ⅱ：質問ⅱ

①普段よくするスポーツはなんですか？（ラグビー以外でも可）

サッカー

ラグビー		筋トレ

ラグビー

ラグビー　ドッヂボール　サッカー

サッカー　　野球

ドッジボール，サッカー

ラグビー、スイミング

ラグビーとバレーボール。

ラグビーとサッカー

ラグビー

ラグビー、サッカー

ないです

ラグビー、サッカー。

バスケ

ラグビー

ラグビー、器械体操

ラグビー

ラグビー

部活で陸上(短距離)

②12回「放課後ラグビー教室」に参加した感想を書いてください。

全日程に参加せず申し訳ありませんでした。

近鉄ライナーズの人達にラグビーを教えてもらう事ができていい思い出になりました。

塾があったので全ては参加できませんでしたがとても楽しかったです。

修学旅行と練習日が重なってしまったのと　熱が出て欠席したことが悔しい

５回のみの参加ですが，通常のスクールとは違う練習内容で，大変楽しく過ごさせて頂きました

楽しかったし、面白かった。		試合に生かしていきたい。

とっても楽しかった。

いろんなチームの人と知り合えたし、平日練習できるのがいい

いいグランドでラグビーができて、いい仲間ができました。		コーチも優しく指導してくれました。		嬉しかったです。

たくさん運動できて、たのしかったです。

最後は、体調を崩して休んだけれど、初めてラグビーする私でも楽しく参加できました。

芝生で思いっきり走れたのが気持ち良かった。もうちょっとやりたかった。

初心者でも参加しやすく、コーチの方々もとても分かりやすく丁寧に教えて下さり、毎回、楽しくラグビーさせてもらえて感謝してます！

しんどい時もあったけど、体力も上がり、色々な練習が出来たのでとても良い経験が出来ました。

アンケート提出遅れてすみません。		放課後ラグビーは友達も増えるしライナーズの選手に教えてもらえるのでとても楽しかったです。

現役の選手に教えてもらえるし		色々な人達とも関わりを持てるし		毎週２時間とゆう短い時間だったけど		良い環境でラグビーが出来て		貴重な体験になりました。

いいグランドで思いっきり走れてとても楽しかったです。

楽しいの一言に尽きる。

普通

③この「ラグビー教室」求めることや、期待することは何ですか？

色々な事を取り込んでもっと充実した教室に期待します。

もっと定期的に開催して欲しい。

ずっと続けてやってほしいです

花園まで車で１時間弱かかるので，もう少し近隣で実施されるか　公共交通機関で通いやすいところであれば今後も継続して通えると思います。

これからも工夫して楽しませてほしい。

キックをもっと教えてほしい。

平日運動できること

これからも続けて通わせて欲しいです。

タグラグビーをやってほしい

特にないです

ジャージとかサインボールが欲しい。

楽しさや、やりがい

これからも長く続くと良いと思います。

最終的に放課後ラグビーのチームでタグの試合に出たりしたいです。

タグとかじゃなくてタックルしたい

今後も継続したプログラムを企画してほしい。		週2くらい開校できないですか？

私は来年から高校に進みますが、地元校区内の中学校には部活がないので、今後の為にあった方が良いと
思います。


